

责编:闵佳 美编:杨佳 审读:赵仿严



“明天我要嫁给你了，在这个浪漫的6月，希望青岛这座美丽的城市见证我们人生中最重要的时刻，许下海誓山盟的美满。”来自菏泽的女孩牛丽丽说，明天，她就要嫁给青岛男孩韩佳佳。一份双向奔赴的爱情开花，让我们一起祝福这对年轻人白头偕老。

青岛早报推出“结婚启事”等祝福类公告服务后，不少读者拨打早报热线82888000，希望能在报纸上留下永恒的爱情誓言。明天要举办婚礼的这对新人，用他们的爱情简谱奏出了幸福乐章。

### 初次见面就互相吸引

“我们大年初一去爬了一次泰山，非常顺利，回来后就决定结婚了。”牛丽丽说，她特别相信缘分，和韩佳佳相识、相恋再到登记结婚，中间有太多美妙的缘分。“首先就是我们的名字，丽丽和佳佳，都是叠音，放在一起特别般配。”韩佳佳说，自己很幸运，在正确的年龄遇到了正确的人。

两人的相识是在2020年12月，在一座羽毛球馆中，两名年龄相仿、单身的青年不约而同地被对方的魅力所吸引。“远远看到她，就莫名其妙有种好感。在朋友的帮助下，我加上了她的微信，然后才发现，我们之前就在同一个羽毛球运动爱好者群里。”韩佳佳说。“可能这就是缘分，有陌生人要我的联系方式，我一般都会拒绝。可那天看韩佳佳很顺眼，就和他互加了微信。”牛丽丽说。

互加微信后，韩佳佳并没有马上展开爱情攻势，有些腼腆的他还是相信慢慢培养的感情。从朋友圈互相点赞留言互动，到偶尔私信聊天，再到一

# 明天我要嫁给你啦

即将举办婚礼的韩佳佳和牛丽丽选择在早报“官宣”爱情故事

起相约参加群里的羽毛球活动……经过几个月的熟悉后，韩佳佳鼓起勇气约牛丽丽单独出来约会。“我新买了一部单反相机，就借口让她给我当模特，约她出来拍照。”韩佳佳说，没想到很顺利，丽丽爽快应邀。两人第一次单独约会在一个夏天的午后，他们在奥帆中心一起看了最美的日落，留下了很多珍贵的照片，两人对彼此的感觉又进一步。第二次约会，他们一起去赶海，牛丽丽至今还记得，她脚上的帆布鞋陷进了海滩上的淤泥里，韩佳佳大胆地抱起她，一路抱着回到车上。“那时候感觉他特别帅，心里真的很幸福，我和他恋爱了。”牛丽丽说。

### 默契来自谦让和磨合

恋爱期间，两个人一起做了很多事，去了很多地方，有过很多快乐和幸福时刻，也偶尔会有争吵和不满。就这么一路走来，双方越来越有默契和信任。“很多时候，是我们互相谦让、磨合，最终达成默契的。”牛丽丽说，比如吃什么口味的饭菜、喝什么类型的饮料等这些细节。“互相理解、去接受对方，会发现越来越好。”韩佳佳说，自己和丽丽相恋期间，改掉了很多不好的习惯，比以前更讲卫生了，做事也更细心。

经过3年的相恋，两人认为是时候再向前走一步了，韩佳佳郑重邀请牛丽丽去拜访自己的父母。牛丽丽得知消息后开心又紧张，早早地开始准备礼品，期待着那天到来。“他的爸爸妈妈特别好，拿我当亲闺女一样。”牛丽丽说，她紧张的心情在见到公公婆婆几分钟后就放松了，因为老两口是那么和蔼可亲。

2023年春节，韩佳佳独自驾车8小时，前往牛丽丽的老家。当天，牛丽丽早早地出门等候，迎接他的到来。青岛小伙的表现顺利获得了未来岳父母的认可。就这样，在双方父母的祝福和认可下，两个人的感情又向前迈进了一步，开始谈婚论嫁了。

这期间，两人为了彼此的距离更近一些，都更换了工作。韩佳佳说，他们分别从西海岸新区、李沧区的原单位换到了高新区的新单位工作。“从此，我们一起上班、一起下班，一起去打羽毛球。”牛丽丽说。

### 他们选择“为爱官宣”

在双方父母的祝福中，今年4月，两人正式登记结婚，他们的婚礼将在6月23日举办。他们选择在这座城市的主流报纸上，记录下爱情的美满。今年4月份，两人还一起本色“出演”了青岛早报《为爱官宣》的主题视频。“为爱官宣，让城市记录下我们的爱情，这是特别幸运的事情。”牛丽丽说。

“结婚登报”让新人们的结婚更“花式”、更精彩、更有仪式感。想象一下，许多年后，老两口把登载着自己“结婚启事”的报纸拿给儿孙看时，那是怎样的一种骄傲和自豪。恋爱结婚是人生中最大的浪漫，而青岛早报帮您“官宣”，就像是为这份浪漫点缀上一颗闪亮的钻石，异常珍贵，并值得永远珍藏。观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄影报道(除署名外)



扫码观看  
相关视频

## 为爱官宣



纸短情长，青岛早报与你见证每一份幸福。  
广大读者可通过拨打电话 0532-66988600  
咨询“登报报喜”事宜。

在青岛早报上刊登结婚信息分为两种形式：一是刊登在分类信息栏，可以将相关审核材料和刊登的具体内容自拟后提供给报社工作人员，通过审稿流程，审核通过后就可以对内容进行刊登。

二是刊登单独版面：这种方式会将审核之后的内容进行文字再加工，独立刊登，单独的版面可以刊登多张照片，版式更美观。有的读者想在单独版面上刊登自己撰写的恋爱故事，想自己设计版面，也是可以的。

当然，不只是结婚，生日、节庆、升学、就业、告白等“家中喜事”也都可以登报。



即将举办婚礼的韩佳佳和牛丽丽。受访者供图